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O AJ:n valtuustovaalit käytiin keväällä, ja saimme Tampereelta kolme 
upeaa valtuutettua edustamaan meitä: Riina Hilon, Sanna Syrjäsen 
ja Lauri Heiskasen. Ensimmäisessä valtuuston kokouksessa Riina 

valittiin myös järjestön hallitukseen. Puheenjohtajana jatkaa seuraavan ne-
livuotiskauden ajan Katarina Murto. Onnittelut kaikille valituille ja tsemppiä 
tuleviin neljään vuoteen.

Kesän lähestyessä keskustelu koulujen kesäloman siirrosta käy taas kuu-
mana. Vuosittain samat aiheet nousevat puheissa esiin: kesälomien pituus 
ja ajankohta, opettajien kevätmuistamiset sekä suvivirsi. Näistä aiheista 
keskustelu hiljenee nopeasti kesäkuun alkaessa ja palaa ensi keväänä yhtä 
varmasti kuin muuttolinnut.

Pian luokka on laitettu kuntoon, viimeiset Wilma-merkinnät ovat kunnossa, 
on sanottu heipat koulua vaihtaville opiskelijoille ja kollegoille. On vihdoin 
pienen hengähdystauon aika. Ilmassa on sekä helpotusta että haikeutta. 
Lukuvuosi on pitänyt sisällään paljon iloa ja innostusta sekä velvollisuuksia 
ja vastuuta, mutta myös huolta ja hermostumisia. Palautumista todellakin 
tarvitaan. Rehtorit jäävät töihin vielä hetkiseksi valmistelemaan seuraavan 
lukuvuoden asioita, jotta elokuussa on kiva palata töiden pariin. Ehkä hekin 
kuitenkin huokaisevat, kun koulu hiljenee.

Kesä ei ole vain tauko opetuksesta, vaan välttämätön lepohetki, joka mah-
dollistaa sen, että ensi vuoden opettaminen ja opiskelu sujuvat parhaalla 
mahdollisella tavalla. Siksi toivon, että kesäloman siirtoa tarkastellaan en-
nen kaikkea koulun näkökulmasta: mitä koulu tarvitsee ollakseen paras 
paikka oppia ja opettaa.

Rentouttavaa kesää!

Sanni Tuomainen,
TOAY:n hallituksen puheenjohtaja

PUHEENJOHTAJAN
 palsta
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Vuosisidonnaiseen lisään 
hyväksi luettava aika
Työkokemuslisäprosessia on kehitetty 
tavoitteena yhtenäinen, linjakas ja läpi-
näkyvä palveluaikalaskennan prosessi ja 
sen nopeampi läpimeno. Uusi HR-järjes-
telmä on tuonut omalta osaltaan muu-
tosta, minkä lisäksi päivitettiin konsernin 
ohje ”muun työnantajan palvelun ja/tai yri-
tystoiminnan olennaisen hyödyn arviointi 
aiemmasta työkokemuksesta” 25.8.2025.

Uudet linjaukset työkokemuksen arvi-
ointiin ovat tulleet voimaan 1.3.2026 al-
kaen. Linjausten voimaan tullessa uusia 
määräyksiä sovelletaan vain uusiin pal-
velussuhteisiin tai sellaisissa tehtävämuu-
tostilanteissa, joissa arviointi tehtäisiin 
muutenkin uudelleen. Linjausten päi-
vittäminen itsessään ei ole peruste suo-
rittaa arviointia uudelleen. Arviointia ei 
tehdä takautuvana uudelleen myöskään 
esimerkiksi tilanteissa, missä henkilö on 
jo hoitanut aiemmin vastaavaa tehtävää 
ja palaa samaan tehtävään lyhyen tau-
on jälkeen. Työkokemuslisälaskenta suo-
ritetaan näissä tilanteissa vain sellaisen 
uuden työkokemuksen osalta, mitä hen-

PÄÄLUOTTAMUSEDUSTAJAN PALSTA

kilölle on karttunut muun työnantajan 
palveluksessa edellisen arvioinnin teke-
misen jälkeen.

Opettajan sairausloma kesällä
Suurin osa peruskoulun ja lukion opet-
tajista on opetusvelvollisuuteen tai 
vuositunteihin perustuvassa työaikajär-
jestelmässä, johon ei kuulu vuosilomaoi-
keutta. Koska heillä ei ole vuosilomanlain 
tarkoittamaa kesälomaa, heidän ei ole 
mahdollista siirtää sairauden takia kesä-
lomaansa myöhemmin pidettäväksi.

Tämän takia opettajien ei ole pakko 
anoa virkavapaata (sairauslomaa) koulun/
oppilaitoksen kesäkeskeytysajaksi, vaikka 
he olisivat silloin työkyvyttömiä (OVTES, 
Osio A, 38 § 1 mom., soveltamisohje).

Vaikka opettajat eivät saa kesäkeskeytyk-
sen aikana erillistä sairauslomaa, on heillä 
kuitenkin oikeus saada Kelan sairauspäivä-
rahaa. Se on kompensaatiota siitä, että sai-
rastaminen ei siirrä kesälomaa. Päivärahan 
saannissa on omavastuuaika, johon laske-
taan sairastumispäivän lisäksi yhdeksän 
seuraavaa arkipäivää. Omavastuuaika pe-
rustuu Kelan määräyksiin. Kesällä esihen-

kilön poissa ollessa opettajat toimittavat 
sairauspoissaolotodistukset suoraan Mo-
netralle. Todistukset lähetetään omasta 
työsähköpostista osoitteeseen:  stodistuk-
set.pirkanmaa@monetra.fi. Sairauspois-
saolotodistuksia ei tule toimittaa muihin 
palkanlaskennan osoitteisiin.

Päiväraha maksetaan opettajalle vain las-
kennallisen vuosiloman ajalla (16.6. alkaen).

Jos virkavapaa (sairausloma) on alkanut 
ennen koulun kesäkeskeytyksen alkua ja 
jatkuu kesäkeskeytyksen jälkeen, laske-
taan vuotuisiin palkallisiin sairausloma-
päiviin myös laskennallisen vuosiloman 
ulkopuolelle jäävät kesäkeskeytyspäivät, 
joiksi asianomainen ei ole hakenut virka-
vapaata (OVTES, Osio A, 39 § 2 mom.).

Kesällä sairastaminen 
vuosilomajärjestelmässä

Vuosilomalain piirissä olevien rehtorei-
den ja apulaisrehtoriviran haltijoiden 
tulee ilmoittaa sairastumisestaan välit-
tömästi työnantajalle voidakseen siirtää 
vuosilomaansa toiseen ajankohtaan sai-
rastumisen vuoksi.



Kuvituskuva: Salme Halme
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Työkyvyttömyyden vuoksi siirretty, 
1.4.2025 alkaneelta lomanmääräytymis-
vuodelta kertynyt kesäloma tulee pyrkiä 
antamaan lomakauden loppuun mennes-
sä. Jos siirretyn loman antaminen ei ole 
edellä mainitulla tavalla mahdollista, niin 
siirretty loma on annettava lomakautta 
seuraavan kalenterivuoden lomakauden 
aikana, ellei toisin sovita. Loma annetaan 
kuitenkin viimeistään lomakautta seuraa-
van kalenterivuoden loppuun mennessä.

Palkattoman poissaolon 
vaikutus kesäkeskeytyksen 
palkkaan (OVTES osio A 37 § 
4. mom.)
Peruskoulun ja lukion sekä vapaan sivis-
tystyön ja taiteen perusopetuksen opet-
tajan yli 60 kalenteripäivän palkaton vir-
kavapaa lukuvuoden aikana vaikuttaa 
seuraavan kesäkeskeytyksen palkkaan. 
Määräystä ei sovelleta palkattomaan 
raskaus- tai vanhempainvapaaseen, 
hoitovapaan ensimmäiseen jaksoon ei-
kä sairauspoissaoloihin.

Palkan vähennystä ei myöskään teh-

dä, jos palkaton virkavapaa on anottu 
16.6.asti tai jos virkavapaa kestää yh-
teensä 12 kuukautta. Kysy tarkempia 
tietoja luottamusedustajilta.

Opettaja vastaa 
oppilasarvioinnista

OAJ on saanut paljon yhteydenottoja 
liittyen siihen, miten oppilaan arviointiin 
liittyviä erillisiä ns. lisäsuorituksia tulee to-
teuttaa. Lain mukaan oppilaalle pitää ker-
toa etukäteen tulossa olevasta nelosesta. 
Hänelle pitää antaa mahdollisuus erilli-
seen kokeeseen, jolla hän voi osoittaa, et-
tä osaa oppiaineen asiat hyväksyttävästi.

Näitä täydentäviä mahdollisuuksia ei 
kuitenkaan tarvitse järjestää määrättö-
mästi. Opettaja vastaa arvioinnista ja on 
paras asiantuntija arvioimaan myös sitä, 
mikä on kohtuullista sekä opettajalle et-
tä oppilaalle.

Arvioinnissa on käytössä koko skaala 
4–10, ja tämä on hyvä jokaisen opetta-
jan muistaa. Jos oppilaan suoritukset 
johtavat luokalle jättämiseen, siitä päät-
tävät rehtori ja opettajat yhdessä.

Lukion osittain toteutuvat 
opintojaksot

Opintojaksoja, joiden opiskelijamäärä 
jää pieneksi, voidaan toteuttaa osittain. 
Järjestelyssä opettaja opettaa vain osan 
opintojakson oppitunneista, ja opiskeli-
jat opiskelevat loput itsenäisesti.

Lukiota koskeva lainsäädäntö mahdol-
listaa opintojen suorittamisen osin itse-
näisesti. Opettajilla tulee olla etukäteen 
tiedossa, millaisissa tilanteissa opin-
tojakso toteutuu osittaisena ja miten 
osittaisen opintojakson työaika resur-
soidaan. Näin opettaja voi suunnitella 
työnsä ja on tietoinen palkanmaksunsa 
perusteista. Ilman selkeää työnantajan 
linjaa on myös vaikea huolehtia henki-
löstön tasapuolisesta kohtelusta.
Luottamusedustajatkin viettävät kesä-
keskeytystä. OAJ:n toimiston kesän au-
kioloajat löytyvät OAJ:n sivuilta.

Aurinkoista ja rentouttavaa kesää 
toivottaen, 
Heikki Tanskanen
Pääluottamusedustaja
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L ukuvuosi alkaa kaartua lopuilleen 
ja myös henkilöstökyselyjen osalta 
loma koittaa. Välillä työsuojeluval-

tuutetun pöydällekin tulee palautetta, 
eikö vähempikin kyseleminen riittäisi. 
Miksi näihin vastaaminen on tärkeää?

Lähtökohtana on tietysti se, että pe-
rusopetuksen ja lukioiden opetushenki-
löstö ja esihenkilöt Tampereella tekevät 
vaativaa asiantuntijatyötä. Työhyvin-
vointinne on keskeinen edellytys laa-
dukkaalle opetukselle ja oppimiselle 
sekä koko kouluyhteisön toimivuudelle. 

Työhyvinvoinnin tarkka selvittäminen 
vaatii useiden välineiden käyttöä. Esi-
merkiksi työpaikkaselvitykset ja työ-
suojelutarkastukset keskittyvät fyysisiin, 
psyykkisiin ja sosiaalisiin työolosuhteisiin. 
Niiden avulla voidaan tunnistaa esimer-
kiksi työtiloihin, työmäärään, aikapai-
neisiin tai vuorovaikutukseen liittyviä 
haasteita. Näitä voidaan tehdä myös 
kohdennetusti yhteen osa-alueeseen. 
Esimerkiksi Tampereen kaupungin päivä-
lukioissa tehdään tänä vuonna kohden-
netusti psykososiaaliseen kuormitukseen 
keskittyviä työsuojelutarkastuksia osana 
laajempaa valtakunnallista painotusta. 

Tampereen kaupungin teettämät työn-
tekijäkokemus- ja Kunta10 kyselyt sekä 
esihenkilöarviointi puolestaan tarkaste-
levat laajemmin työn imua, palautumista, 
johtamisen toimivuutta ja työn merkityk-
sellisyyttä.

Muutokset perusopetuksessa ja lu-
kioissa ovat olleet viime vuosina suuria. 
Jokainen vastaus tarkentaa tietoa juuri 
tämänhetkisestä työn kuormittavuudes-
ta, voimavaroista, työolosuhteista, joh-
tamisesta ja yhteistyöstä. Näitä osateki-
jöitä koostamalla koulun johto yhdessä 
työntekijöiden kanssa saa käsityksen 
sekä niistä asioista, jotka toimivat hyvin 
työpaikoilla, että niistä asioista, joissa 
tarvitaan muutosta. 

Kyselyiden pohjalta myös työhyvin-
voinnin resurssien jaosta päättävät ta-
hot voivat kohdentaa resursseja sinne 
missä eniten tarvetta on. 

Muutos parempaan vaatii hyviä työ-
kaluja. Niitä ovat tutkitusti työelämässä 
– myös koulun kaltaisessa asiantuntija-
yhteisössä - avoin ja työyhteisön kaik-
kia jäseniä kunnioittava vuorovaikutus 
sekä henkilöstön kuulluksi tulemisen 
kokemus. Niistä avautuu mahdollisuus 

yhdessä toteutettaviin kehittämistoi-
miin, joihin työntekijät myös aidosti si-
toutuvat.

On tärkeää muistaa, että kyselyihin 
vastaaminen on myös keino huolehtia 
kollegoista – ei vain itsestä. Moni työhy-
vinvointiin liittyvä asia koskettaa koko 
työyhteisöä: opiskeluhuollon ja opetuk-
sen rajapintoja, yhteistyötä, työrauhaa, 
viestintää ja esihenkilötyötä. Kun koke-
muksia ja havaintoja jaetaan anonyy-
misti kyselyiden kautta, myös ne äänen-
painot tulevat kuuluviin, joita arjessa on 
vaikea sanoittaa ääneen.

Kannustankin kaikkia vastaamaan 
työhyvinvointikyselyihin. Olkaa myös 
aktiivisia kouluissa, kun kyselyiden tu-
loksia arvioidaan ja toimenpiteitä suun-
nitellaan ja toteutetaan.  Oikealla tavalla 
toteutetulla kyselyprosessilla saa apua 
omaan jaksamiseen ja työyhteisön il-
mapiiriin sekä siten myös opetukseen ja 
oppimiseen.

Kevätterveisin,
Arto Kauppinen
Tampereen kaupungin lukiokoulutuksen 
työsuojeluvaltuutettu

TYÖSUOJELUVALTUUTETUN PALSTA
Työhyvinvointikyselyihin osallistumisella on merkitystä
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JUKOn luottamusedustajat

2026
Tampereen kaupungin yleissivistävälle puolelle sekä työväenopistoon on 
valittu pääluottamusedustaja, varapääluottamusedustaja, luottamus- 

edustajat ja varaluottamusedustajat kaudelle 1.8.2026 –31.7.2029.

Pääluottamusedustaja:
Heikki Tanskanen

Varapääluottamusedustaja:
Riina Hilo

Luottamusedustajat

Lukiot:
Tiina Ahde

Heikki Tanskanen

Yläkoulut:
Riina Hilo

Sanna Luoma-aho-Nyman

Alakoulut: 
Salme Halme

Sanni Tuomainen

Varaluottamusedustajat

Lukiot:
Sanni Hakkarainen

Arto Kauppinen
Satu Keitaanpää

Yläkoulut: 
Kirsi Ahtola 

Piia Kettunen

Alakoulut:
Veli Rajamäki
Pyry Urhonen



OAJ:n uudet valtuutetut
OAJ:n valtuustoon valittiin TOAY:n jäsenistä Riina Hilo, Sanna Syrjänen 

ja Lauri Heiskanen. Tällä aukeamalla he esittelevät itsensä.

O len Tampereen perusopetuk-
sen biologian ja maantiedon 
aineenopettaja ja päätoiminen 

varapääluottamusedustaja. Toimin ak-
tiivisesti OAJ:ssä myös paikallisesti ja 
alueellisesti. OAJ:n valtuustossa minul-
la alkoi nyt kolmas kausi. Vapaa-ajalla 
harrastan mm. hiihtoa, pyöräilyä, käve-
lylenkkejä ja kuntosalilla käyntiä. Olen 
myös tamperelaisen suunnistusseuran 
puheenjohtaja. Vielä tärkeänä extratie-
tona minusta, olen koiraihminen ja suuri 
kultaistennoutajien fani.

Tulin juuri valituksi OAJ:n hallitukseen 
seuraavalle kaksivuotiskaudelle. Tämä 
on ollut suuri tavoitteeni ja siitä haluan-
kin kiittää teitä äänestäjiäni. Ilman teitä ja 
valintaani valtuutetuksi, en olisi päässyt 
tähän luottamustehtävään ehdolle. Hal-
lituksessa pääsen osallistumaan kaikkien 
edunvalvonnallisesti tärkeiden asioiden 
päätöksentekoon. Tehtävässä on iso vas-
tuu, mutta teen parhaani ja uskon pärjää-
väni kokemukseni johdosta.

Valtuutettuna ja hallituksen jäsenenä 
otan mielelläni teiltä jäseniltä vastaan 
kysymyksiä tai ehdotuksia aiheista, joita 
haluatte minun vievän OAJ:lle tiedoksi.

riina.hilo@gmail.com

Riina Hilo
Aineenopettaja, luottamusedustaja, OAJ:n valtuutettu, 

tulo- ja palkkatoimikunnan jäsen, alueyhdistyksen 
 ysi-jaoksen puheenjohtaja
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O len Sanna Syrjänen, musiikin-
opettaja Tampereen kansainvä-
liseltä koululta. Olen 50-vuotias 

kahden lapsen äiti, ja koulutyön ohella 
harrastan musiikkia, mökkeilyä ja mat-
kustamista. Nautin myös kokkaamisesta 
ja leivonnasta, ja olenkin intohimoinen 
juhlien järjestäjä.

Olen työskennellyt luokanopettaja-
na 25 vuotta, ja viimeiset seitsemän 
vuotta olen opettanut lisäksi musiikkia 
yläkoululaisille. Tänä keväänä sain val-
miiksi erityisopettajan opintoni, joten 
kokemukseni koulumaailmasta on hy-
vin monipuolinen.

Valtuustotyössä haluan edistää koulu-
tuksen kokonaisvaltaista kehittämistä 
arjen todellisista tarpeista käsin. Mo-
nialainen kokemukseni antaa minulle 
vahvan ymmärryksen koulun eri näkö-

kulmista sekä opettajien ja oppilaiden 
tarpeista. Minulle koulutus on tasa-ar-
von ja tulevaisuuden rakentamisen pe-
rusta, ja uskon, että jokaisella lapsella ja 
nuorella tulee olla mahdollisuus kasvaa 
ja oppia omista lähtökohdistaan.

Tavoitteenani on vahvistaa opettajien 
työhyvinvointia, selkeyttää tuen uudis-
tusta, nostaa taito- ja taideaineiden ase-
maa osana kokonaisvaltaista oppimista 
sekä tuoda käytännön ääni vahvemmin 
päätöksentekoon. Haluan myös varmis-
taa, että päätöksissä huomioidaan kou-
lujen arjen todellisuus ja että ratkaisut 
tukevat sekä oppilaiden hyvinvointia et-
tä opettajien jaksamista. Haluan kehit-
tää koulutusta yhdessä muiden kanssa.

Kuulisin mielelläni teidän ajatuksianne 
ja ehdotuksia valtuustoon vietäväksi, eli 
ottakaa rohkeasti yhteyttä!

Sanna Syrjänen
Luokanopettaja, musiikinopettaja, erityisopettaja, opettajamentori
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Lauri Heiskanen
Erityisluokanopettaja, NOPE-kouluttaja, TOAY:n erityisopetustoimikunta, yhteysopettaja

Hei, olen Lauri Heiskanen, erityis-
luokanopettaja Tesoman kou-
lusta. Olen toiminut erityisluo-

kanopettajana seitsemän vuotta. Lisäksi 
olen toiminut OAJ:n NOPE-kouluttajana 
viisi vuotta, TOAY:n hallituksen varajäse-
nenä kaksi kautta ja TOAY:n erityisope-
tustoimikunnassa kaksi vuotta. Tästä 
keväästä alkaen olen myös oman kou-
luni työsuojeluyhdyshenkilö.

Olen ensimmäisen kauden valtuutet-
tu. Ensimmäisen valtuuston kokouksen 
perusteella valtuustotyössä keskeistä 
on kokouksessa osallistumisen lisäk-
si verkostojen luominen, jotta kuulee 
toisille tärkeistä teemoista ja voi edis-
tää itselleen tärkeitä teemoja. Odotan 

valtuustotyöskentelyltä mielenkiin-
toisia keskusteluja valtuustossa ja sen 
ulkopuolella. Toivon, että voin edistää 
erityisesti nuorten opettajien ja eri-
tyisopetuksen asioita sekä työhyvin-
vointiasioita. Ensimmäisessä valtuuston 
kokouksessa tein ponsiesityksen pereh-
dytyksen palkallisuudesta.

Toivon, että voin olla viemässä Tam-
pereen ja Pirkanmaan opettajien asioi-
ta valtuustoon. Tähän tarvitsen TOAY:n 
jäsenten tukea. Toivon, että minuun 
ollaan yhteydessä sellaisista asioista, 
joita voisin valtuutettuna edistää. Tule 
keskustelemaan TOAY:n tilaisuuksissa tai 
lähetä vaikka sähköpostia osoitteeseen 
lauri.heiskanen2@tampere.fi.



Matka valtuustoon alkoi keskiviikkoaamuna 
Tampereen rautatieasemalta klo 7. Pirkan-
maan valtuutetuilla oli yhteisbussi, jolla 
matkustettiin suoraan Pasilaan.

TEKSTI: Lauri Heiskanen | KUVAT: Lauri Heiskasen albumi
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Heiskasen myday – 
Ensimmäinen päivä OAJ:n 

valtuustossa
Pyysimme uutta OAJ:n valtuutettua Lauri Heiskasta valokuvaamaan 

ensimmäisen päivänsä valtuustossa. Tältä se näytti.

Matkalla tutustuttiin toisiimme ja sparrattiin toistemme puheenvuoroja.



Valtuuston kokous alkoi Katarina Murron puheenvuorolla... ...sekä kunta- ja alueministeri Anna-Kaisa Ikosen tervehdyksellä.

OAJ:n valtuusto kokoontuu Helsingissä Pasilassa Akava-talossa.
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TOAY:n jäseniä valtuustossa on 
kolme: Riina Hilo, Sanna 

Syrjänen ja Lauri Heiskanen.



Ensimmäisten kokousasioiden joukossa valittiin OAJ:n puheenjohtaja. Katarina Murto valittiin jatkokaudelle. Kuvassa Pirkanmaan valtuutetut ja 
Katarina Murto. Päivä jatkui ryhmäkokouksilla ja alueyhdistyspuheenvuoroilla. Olin OAJ YSI:n ryhmäkokouksessa ääntenlaskijana ja pöytäkir-
jantarkastajana. Lisäksi olin ehdolla koulutuspoliittisen valiokunnan puheenjohtajaksi, mutten tullut tällä kertaa valituksi. Ryhmäkokouksessa 
käsiteltiin seuraavan päivän puheenvuoroja ja muita tärkeitä kokousasioita.

Yleiskeskustelussa valtuutetut saivat pitää valtuustolle puheenvuoroja. Nämä puheenvuorot ovat valtuutettujen keskeinen 
tapa tuoda esiin itselleen tärkeitä teemoja ja puheenvuoroon voi liittää ponsiesityksen, jota käsitellään perjantaina valio-

kunnissa ja hallituksessa sekä perjantaina valtuuston kokouksessa. Hyväksytty ponsi velvoittaa OAJ:n toimimaan.
Puheenvuoroja pidettiin yhteensä noin 100. Itse pidin puheenvuoron perehdytyksestä ja vaatimuksesta,  

että perehdytys toteutettaisiin palkallisella työajalla, kuten laki vaatii. 
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Torstain ohjelma alkoi 

ajankohtaisilla edunvalvonta- ja 

järjestöasioilla. Kuvassa Pirkan-

maalaisia valtuutettuja. 



Yleiskeskustelun aikana keskusteltiin myös valtioneuvoston kesälomien 
siirtoon liittyvästä ulostulosta ja vastineeksi laadittiin OAJ:n valtuuston 
kannanotto siitä, ettei koulujen kesälomia pidä siirtää.

Perjantai alkoi valiokuntatyöskentelyllä, jossa käsiteltiin ponsiesitykset. 
Sen jälkeen saimme koulutusta sopimusasioista. Valtuuston lopussa 
valittiin uusi hallitus. Kuvassa Pirkanmaaalta hallitukseen valitut Lauri 
Hietalahti, Riina Hilo ja varajäsen Tarja Työläjärvi.

Tunnelma kokouksen jälkeen oli iloinen. Otimme yhteiskuvan SOOLin 
edustaja Jari Siirilän ja Ylöjärven valtuutettu Hanna Rahkosen kanssa.
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Torstain ilta-ohjelmana 

pelasimme mölkkyä illallisen

jälkeen.



Suosikkijuomani_____________________________

Lempiherkkuni / -ruokani aikuisena 
 
_________________________________________________

Erityistaitoni / yksi parhaista puolistani  

_________________________________________________

_________________________________________________

Vapaa-ajalla  ____________________________________________________________________________

Paras kirja, elokuva, yhtye tai tv-sarja _____________________________________________

Kerään / omistan ______________________________________________________________________

Ihailen ___________________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________________________

En pidä __________________________________________________________________________________

 

Terveiseni opettajille: 

"Työnne merkitys ei
aina näy heti, mutta se
kantaa pitkälle. Toivon

teille voimia, iloa ja
luottamusta siihen,

että työllänne on
vaikutusta"

 

YSTÄVÄKIRJA

Nimi __________________________________________

Lempiruokani koulussa ____________________

_________________________________________________

Mieluisin kouluaine ________________________

_________________________________________________

MInusta piti tulla isona ____________________ 

Ulla Ojalammi

Liha-makaronilaatikko.

Äidinkieli,  

myöhemmin kaikki reaaliaineet, mu ja li.

Pianisti.

Ida Turpeinen: Elolliset.

Kävelylenkit koiran kanssa, mökkeily, luonnossa samoilu.

Ihmisiä, jotka puolustavat sivistystä, oikeudenmukaisuutta ja 

Kyky nähdä kokonaisuuksia, kuunnella 

ja viedä asioita eteenpäin.

Hyvin tehty hirvipata, mustikkarahka.

Kahvi.

Hätäisistä johtopäätöksistä ja vastakkainasettelusta.

Vanhoja esineitä, perinteitä ja rauhaa. 

heikompien asemaa sekä hiljaista sitkeyttä ja harkittua rohkeutta.

Luonnossa
liikkuessa vesi.


